



**В Красноярском крае в рамках расследования уголовного дела о халатности должностных лиц администрации, повлекшей гибель троих человек в результате схода лавины, задержан еще один сотрудник администрации**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в рамках расследования уголовного дела о халатности, повлекшей по неосторожности смерть троих человек (ч. 3 ст. 293 УК РФ), задержан еще один фигурант - главный специалист отдела муниципального контроля администрации города Норильска.

По предварительной версии следствия, как и его коллега, только в мае 2019 года, подозреваемый провел проверку фактического использования земельного участка в районе горнолыжного комплекса «Гора Отдельная», на котором ранее 45-летний мужчина в нарушение законодательства самовольно возвел жилой дом. По результатам проверки главный специалист отдела муниципального контроля администрации составил и подписал акт, в котором отразил заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о том, что указанный земельный участок свободен от объектов движимого и недвижимого имущества, в результате чего меры по сносу самовольно возведенной владельцем постройки



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

не принимались. Следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде домашнего ареста.

Всего в настоящее время в связи с гибелью троих человек в результате схода лавины к уголовной ответственности привлечены шесть человек - трое оперативных дежурных дежурно-диспетчерской службы, начальник управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям и двое главных специалистов отдела муниципального контроля администрации города Норильска.

Неисполнение фигурантами своих должностных обязанностей привело к тому, что 8 января 2021 года самовольно построенный дом был разрушен снежной лавиной, погибли три человека, травмы получил 14-летний подросток.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1533295>